

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA PLOČE			
ADRESA:	TRG KRALJA TOMISLAVA 25 PLOČE			
TELEFON:		FAX:		E-MAIL: dzploce.med.sestre@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
VELJAČA 2025.	Komunikacijske vještine u zdravstvenom timu	Suvremena medicina je nezamisliva bez zajedničkog timskog pristupa što podrazumijeva pravila i norme, organizaciju i ciljeve. Komunikacija u sestrinstvu povećava opće zadovoljstvo i produktivnost u zdravstvenoj organizaciji, osnažuje radnu koheziju i unapređuje zdravstvenu njegu.	Ivana Miličević mag.med.th	DZ PLOČE
TRAVANJ 2025.	Prevenција sindroma izgaranja	Sindrom izgaranja (burnout) je stanje emocionalne, fizičke i mentalne iscrpljenosti uzrokovane dugotrajnim stresom i preopterećenjem na radnom mjestu ili u privatnom životu. Može imati ozbiljne posljedice na fizičko i mentalno zdravlje, stoga je važno prepoznati simptome i potražiti podršku i pomoć.	Nikolina Dominiković bacc.med.teh	DZ PLOČE
LIPANJ 2025.	Oralno zdravlje kod djece	Oralno zdravlje definira se kao stanje zdravih zuba i oralne sluznice, bez bolova, karijesa, upale i drugih bolesti usne šupljine koje onemogućavaju sposobnost žvakanja, govora, osmijeha i psihosocijalnog funkcioniranja pojedinca. Oralno zdravlje je dio općeg zdravlja čovjeka.	Marin Žderić mag.med.teh ms Nikolina Žderić	DZ PLOČE
RUJAN 2025.	Porodaj u izvan bolničkoj hitnoj službi	Porodaj u izvan bolničkoj hitnoj službi je veliki izazov za sve članove tima te je potrebno posjedovati znanje i vještine kako poroditi ženu, kako spriječiti i zaustaviti krvarenje, te ukoliko je potrebno sprovesti kardiopulmonalnu reanimaciju novorođenčeta.	Marin Žderić mag.med.teh ms Marieta Katić	DZ PLOČE

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis ms Sanja Parmać

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis Vinko Matić, dr .med

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis